



Након што је недавно Тужилаштво Србије за ратне злочине затражило расписивање међународне потернице за муслиманским ратним лидерима у Сребреници Насером Орићем и Хакијом Мехољићем због ратних злочина над Србима на подручју Сребренице и Братунца, на кратко су се узбуркале страсти међу политичарима с обе стране Дрине, али је све убрзо утихнуло. Српски политичари, како у Београду, тако и у Бањалуци, утркивали су се неколико дана у изјавама како је дошло време да Орић буде кривично гоњен, да би им њихове бошњачке колеге у Сарајеву узвратиле приредбом у част Орића и Мехољића са поруком да их никад изручити неће Србији.

Бошњачки лидери Бакир Изетбеговић, Златко Лагумџија и Фахрудин Радончић су, такође, саопштили да они тобоже немају ништа против да се Орић, Мехољић и остали процесуирају у Суду и Тужилаштву БиХ, али – с обзиром на то како су своје „јунаке“ примили, те имајући у виду „брзину“ којом Тужилаштво БиХ истражује ратне злочине над Србима – Орић и Мехољић могу бити сасвим мирни.



Насер Орић и Хакија Мехољић

Наиме, из дописа који је руководиоца Посебног одељења Тужилаштва БиХ за ратне злочине Ибро Булић упутио 20. јануара ове године Радојки Филиповић, председници Организације породица погинулих бораца и несталих цивила РС у Братунцу, може се закључити да се то тужилаштво понајвише трудило да одуговлачи са кажњавањем починилаца злочина над Србима у Подрињу.



Булић не наводи да његови тужиоци раде на укупно шест предмета (четири води тужилац Џевад Ђаџић-Беговић, а по један тужиоци Дика Омеровић и Мирослав Јањић), од којих су три тренутно буду завршена до краја 2015. године, а преостала три до 2023. године, што су рокови који су проинисани Државном стратегијом за рад на предметима ратних злочина у БиХ који су усвојена пре неколико година у Парламентарној скупштини БиХ.

Булић не наводи докле се стигло у истрази у поменутих предметима, јер је то „у интересу истраге“, као што не објашњава ни зашто је потребно 8-9 година за окончање истрага. Наиме, ових дана навршило се осам година од како је МУП Републике Српске поднео обједињени извештај против већег броја припадника Армије РБиХ (међу њима је и Орић) којима се стављају на терет ратни злочини над Србима у Подрињу: 636 особа српске националности, међу којима је 101 жена, 15 деце и 97 старих особа.

Заштита злочинаца од незаштићених породица жртава

Пише: Слободан Дурмановић
четвртак, 20 фебруар 2014 08:06

